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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK č. 1 ze dne 1. 2. 2022

Ve věci předmětné veřejné zakázky poskytuje zadavatel vysvětlení zadávacích podmínek.

Zadavatel předmětným vysvětlením upřesňuje zadávací podmínky, a z tohoto důvodu současně přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek (čl. 8.1 Výzvy k podání nabídek). Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena do 16. 2. 2022 do 10:00 hodin.

Dne 31. 1. 2022 obdržel zadavatel následující dotazy, na které tímto odpovídá.

Dotazy k zadávacím podmínkám, včetně odpovědí zadavatele:
[bookmark: _GoBack]
1) Dotaz na provoz zařízení. V technické specifikaci máte uvedeno: rovněž je v určitých intervalech zasílá do sítě pomocí technologie LoRaWAN. 
Cena za provoz sítě LoRa není předmětem zadání a budete si ji platit sami přímo provozovateli sítě, nebo se očekává, že provoz sítě je součástí ceny? V druhém případě nás zajímá jakou konkrétní specifikaci má "určitý interval"? Zda je u vás LoRa síť dostupná a v jaké kvalitě? A jak dlouhé období provozu očekáváte?
 
Odpověď zadavatele: Zadavatel uvádí, že cena za provoz sítě LoRaWAN není předmětem zadání, tzn. provoz sítě není součástí nabídkové ceny.

2) V parametrech zařízení je uvedeno: senzor měřící min. teplotu, vlhkost, množství světla, pohyb, množství CO2, množství VOC a atmosférický tlak.
Prosím o vysvětlení, jak se v rámci zadání měří pohyb. Máte na mysli nějakou IR závoru? Pro vyhodnocení rychlost pohybu a v jakém směru? Nebo je myšleno nějaké PIR čidlo? Radar? Jak se vyhodnocený pohyb interpretuje do vizuální podoby? Stačí 0/1 ve smyslu zaznamenán pohyb, nebo potřebujete rychlost třeba v m/h, směr?
Jaká je závislost mezi zaznamenáním pohybu a jeho zobrazením na displeji a odesíláním v určitých intervalech? Zajímá vás počet zaznamenaných pohybů, nebo zda právě probíhá pohyb v okamžiku zobrazení nebo odesílání? Jak dlouho trvá pohyb - jaká je latence mezi zaznamenáním a vyhodnocením jednotlivých pohybů?

Odpověď zadavatele: Zadavatel uvádí, že postačuje pouze detektor pohybu 0/1, např. na bázi PIR čidla.




Dne 1. 2. 2022

Ing. Lucie Bouzková
Externí pracovník zadavatele
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